



В Новочебоксарске местный житель подозревается в даче взятки сотруднику ГИБДД через посредника

Уголовное дело возбуждено в отношении 30-летнего жителя города Новочебоксарска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Как следует из материалов уголовного дела, 18 мая 2011 года в городе Новочебоксарске подозреваемый совершил столкновение с впереди шедшим автобусом, после чего скрылся с места дорожно-транспортного происшествия, совершив таким образом административное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 12.27 КоАП РФ (оставление водителем в нарушение Правил дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся). 23 мая 2011 года он через своего знакомого передал инспектору ГИБДД, проводившему проверку по данному факту, взятку в размере 5 тысяч рублей за несоставление протокола по делу об административном правонарушении, после чего действия злоумышленников были пресечены сотрудниками правоохранительных органов. В настоящее время постановлением мирового судьи нарушитель привлечён к ответственности по ч. 2 ст. 12.27 КоАП РФ, и ему назначен административный арест сроком на пять суток. В случае если вина подозреваемого будет доказана, ему грозит наказание в виде штрафа в размере от тридцатикратной до шестидесятикратной суммы взятки (в данном случае – от 150 тысяч рублей до 300 тысяч рублей) либо лишением свободы на срок до восьми лет со штрафом в размере тридцатикратной суммы взятки. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело находится в производстве Новочебоксарского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

25 Мая 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/640010>